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Nulandová pověšena v GITMO před plánovaným
termínem
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Victoria Nulandová byla ve čtvrtek odpoledne oběšena na Guantánamu poté, co jednomu
ze spoluvězňů řekla, že admirál Crandall je “zbabělý slaboch”, který nemá “koule” na to,
aby popravil nebo nařídil popravu někoho tak významného a prominentního jako ona.
Rovněž se chlubila, že se lstí nebo bludem dobrovolně vzdala JAG, protože “prezident
Obama” ji chtěl mít uvnitř, aby shromažďovala zpravodajské informace o činnosti GITMO.
“Můžu odejít, kdykoli budu chtít, třeba ještě dnes, a nikdo mi v tom tady nemůže
zabránit,” chlubila se Nulandová.

Vězni v “cele smrti” v táboře Delta obvykle tráví poslední dny v izolaci a nemají žádný
kontakt ani s nejbližšími okolím. Nemají žádné vymoženosti ani privilegia a dvakrát týdně
opouštějí své cely pod přísnou ostrahou, aby se mohli osprchovat. Avšak přeplněnost
věznic a neochota JAG metodizovat popravy ve stejný den – pověsit je ihned po
odsouzení – vedly k tomu, že se vězni stýkají na chodbách, předávají si vzkazy a
nenápadně spolu hovoří ventilačními otvory.

Nulandová neznala význam slova “diskrétnost” a chtěla, aby obyvatelé věznice pochopili,
že její svoboda je na rozdíl od té jejich vzdálená jen na jeden telefonát. “Stačí jeden
telefonát, jeden telefonát Bidenovi nebo Obamovi, a jsem pryč. Vy se domů vrátit
nemůžete, ale já ano. Můžu odsud odejít, kdykoli budu chtít, třeba ještě dnes,” řekla
Nulandová jedné vězeňkyni.

Dozorce zaslechl Nulandové vychloubání a nahlásil ji veliteli stráže, který údajně
informoval admirála Crandalla, že Nulandové chování se stalo neúnosným a rozvratným.

Admirál Crandall ji poctil osobní návštěvou.

“Takže, na ulici se proslýchá, že dnes můžete opustit GITMO, zadržená Nulandová.
Přemýšlel jsem o tom a rozhodl jsem se, že máte pravdu: odejdete ještě dnes.”

Nulandové se z tváře vytratila barva. “Ne, ne, řekl jste šestnáctého. Slíbil jste to. Dnes je
teprve jedenáctého,” řekla Nulandová.

“Nic jsem vám neslíbil, zadržená Nulandová. Řekl jsem ‘předběžně’ šestnáctého a
předběžně znamená to, co řeknu. A to znamená teď,” řekl admirál.

O dvě hodiny později stála Nulandová na vrcholu šibenice a třásla se strachy s provazem
kolem krku a hrůzou v očích. Na admirálovu otázku, zda má poslední slova,
neodpověděla, jako by jí strach vysál dech z úst.
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“Poslední šance,” řekl admirál.

Zdálo se, že Nulandová sebrala trochu odvahy. Narovnala se a zhluboka se nadechla.

“Slibuji věrnost Obamovi…”

“Zatraceně hodně dobrého pro vás udělal,” utrousil admirál a pokýval hlavou, zatímco
sledoval Nulandové brzy mrtvé tělo visící na laně a lapající po dechu.

Při vyslovení Obamova jména nařídil katovi, aby otevřel poklop pod nohama Nulandové.

O tři minuty později byla prohlášena za mrtvou.

V cele GITMO, kterou dříve obývala již zesnulá Victoria Nulandová, byla nalezena
kamenná figurka vyřezaná do podoby Belzebuba, což je jiné jméno pro Satana a v
démonologii jeden ze sedmi smrtelných démonů nebo sedmi knížat pekla, uvedl zdroj z
GITMO pro Real Raw News.

Uklízecí četa našla démonickou sošku, vysokou čtyři centimetry a ve tvaru mouchy,
zastrčenou v přikrývce, která údajně páchla po zkažených vejcích.

Teologické zdroje zobrazují tuto entitu v různých podobách. Někdy se jí říká Pán much a
představuje obžerství a závist, dva ze sedmi smrtelných hříchů.

***** ****

V zákulisí kolují zprávy, že Klaus Schwab byl o víkendu zatčen a že příběh o jeho
hospitalizaci je pouze zástěrka. Tento týden nás čeká mnoho zpráv…. RRN
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